



Information

2024 年 6 月 3 日 ヤンマーアグリジャパン株式会社

# オンラインを利用した農業機械展示会 「オンライン EXPO2024 SUMMER」を期間限定公開



<「ヤンマーアグリジャパン オンライン EXPO2024 SUMMER」イメージ>

ヤンマーアグリジャパン株式会社(本社:大阪市、社長:小野寺誠、以下ヤンマーAJ)は、2024 年 6 月 3 日 (月)から 2024 年 9 月 16 日(月)の期間限定で、農業関連のオンライン展示会「ヤンマーアグリジャパン オンライン EXPO2024 SUMMER」をヤンマーホームページ内で開催します。

リモート会議やオンラインイベントが定着しつつある中、ヤンマーAJ がオンライン展示会を 2020 年に初めて 実施して以来、多くのお客さまにご来場いただきました。本年も、デジタル活用による顧客接点の強化を目的 に期間限定で開催します。

本展示会はオンラインによる農業機械展示会で、今春発売の新商品をはじめ、スマート農機やおすすめ製品などを多数取りそろえています。期間中はアンケートに答えると応募できるプレゼント抽選や、クイズ、イベント限定動画の配信など、オンラインならではのコンテンツを順次配信します。

#### ■オンライン EXPO 概要

名 称:「ヤンマーアグリジャパン オンライン EXPO2024 SUMMER」

開催期間: 2024年6月3日(月)~2024年9月16日(月)

開催場所:ヤンマーホームページ内特設サイト

https://www.yanmar.com/jp/agri/campaign/2024/06/expo/

主なコンテンツ: 新商品、トラクター、コンバイン、乗用田植機、スマート農機、野菜関連機器、小型機械などの商品紹介、密苗、人気動画、家庭菜園、クイズなど、オンラインならではのコンテンツを開催期間中に順次公開。





<ロボットトラクター「YT4R/5R シリーズ」(左)と、オートコンバイン「YH6135,A」(右)>

## <ヤンマーについて>

1912 年に大阪で創業したヤンマーは、1933 年に世界で初めてディーゼルエンジンの小型実用化に成功した産業機械メーカーです。「大地」「海」「都市」のフィールドで、エンジンなどのパワートレインを軸に、アグリ、建機、マリン、エネルギーシステムなどの事業をグローバルに展開。環境負荷フリー・GHG フリーの企業を目指し、顧客価値を創造するソリューションを提供しています。未来を育むヤンマーの価値観「HANASAKA」を基盤に、ブランドステートメントとして掲げる"A SUSTAINABLE FUTURE"を実現します。

詳しくは、ヤンマーのウェブサイト https://www.yanmar.com/jp/about/をご覧ください。

## <注記>

記載内容はリリース発表時点のものです。最新の情報とは内容が異なっている場合がありますのでご了承願います。

#### 【報道関係者お問い合わせ先】

ヤンマーホールディングス株式会社

ブランド部 コミュニケーション部 広報担当

E-mail: koho@yanmar.com